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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
02. Juni 2025

ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Celine Lünse

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Ansgar Gude
CHECK-SQUARE Vasilisa Kudaev

CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Samwel Müller

Entschuldigt fehlend:
• Niklas Menge (CHECK-SQUARE)

Unentschuldigt fehlend:
• Wedeke Steiner (CHECK-SQUARE)

Gaste:
USER-CIRCLE Lilou Gläß
USER-CIRCLE Hannes Knebelkamp

USER-CIRCLE Franziska Lüder
USER-CIRCLE Simeon Seidel

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Berichte
Veranstaltungen

• Vasi berichtet vom Fakfest. Vasi hat das Geld noch nicht gezählt. Es
wurde viel zu viel eingeplant, fürs nächste Jahr können sämtliche Ein
käufe halbiert werden. Man solle jemanden besorgen, der das Auto fahren
kann. Es war gut besucht, besser als die Orga erwartet hatte. Es waren
relativ viele Kinder da.

• Simeon berichtet vom CozyHobbyAbend. Es waren 8 oder 6 Leute da
und sie haben Freundschaftsarmbänder gemacht.

TOP 2 Kommende Veranstaltungen
FMIBall
• Die Sitzungsleitung betont: Kauft Tickets!

Die Ticketreservierung hat begonnen. Der Ball wird am Rollen gehalten.

Inverse Stadtrally
• Am Donnerstag wird fürs Grillen eingekauft. Simeon fragt, ob ihm jemand

den FSRRaum aufschließen kann. Vasi erklärt sich bereit.
Celine betont, dass eigentlich noch auf die Genemigung der Mittelfrei
gabe vom StuRa gewartet wird. Sie wird nochmal beim StuRa vorbeige
hen, um nachzufragen.
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• Wedeke hat mit Herr Schwambach geschrieben. Die Veranstaltung soll am
10.06.2025 im Konfi stattfinden. Werbung wurde schon geschaltet.

• Es wird noch nach Spielleitenden für den PnPAbend gesucht, ansonsten
läuft die Orga.

• Wir möchten eigentlich mal eine Arkus stattfinden lassen. Celine schlägt als
Termin den 07.07.2025 von. Das Datum soll in die FMIKom getragen werden.

TOP 3 Gremien
Institutsrat

• Vasi kümmert sich, beim nächsten I-Rat anwesend sein zu dürfen.

TOP 4 Sonstiges
• Samwel schickt sich zur StuRaAwarenessschulung.
• Um die Protokolle auf der Website wird sich gekümmert. Sollte bald wieder

passen.
• Wir stimmen über irgendetwas ab. Wollen wir nächste Woche Montag eine

FSRSitzung machen?

0ja

4nein

3enth.

• Zur MinecraftStammtischVerantwortung gibt es nichts neues.
• Es müssten Hauptorgas für StET und Pullis bestimmt werden.

• Vasi und Wedeke möchten die Pulli-HO übernehmen. Zusätzliche HOs
aus den anderen FSRen sollen in der FMIKom angefragt werden.

• Franziska und Simeon erklären sich bereit, bei der StET-HO zu helfen.
Hier sollen ebenfalls weitere HOs in der FMIKom angefragt werden.

• Celine hat Bock auf HO Weihnachtsvorlesung, Samwel würde Plakate machen.
Hier sollen ebenfalls weitere HOs in der FMIKom angefragt werden.
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• Wir möchten zur Umsetzung der Ergebnisse der letzten KlaTaIn am Anfang
des nächsten Semesters eine neue KlaTaIn veranstalten. Hierfür bräuchte
es ebenfalls eine HO. Vasi kann sich noch nicht entscheiden.
Wir verschieben das Thema, es sei noch nicht so zeitdringlich.
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